



## **Сотрудники Следственного управления приняли участие в совещании с уполномоченными по правам ребенка в Архангельской области**



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу приняли участие в совещании с уполномоченными по правам ребенка в муниципальных районах, городах и образовательных организациях Архангельской области, которое состоялось в правительстве региона. В работе совещания приняла участие депутат Государственной Думы РФ, член комитета по вопросам семьи, женщин и детства Елена Вторыгина.

Как отметила уполномоченный по правам ребенка при Губернаторе Архангельской области Ольга Смирнова, с которой Следственным управлением подписано Соглашение о взаимодействии и сотрудничестве, сегодня в 16 муниципальных образованиях и 182 образовательных организациях действуют детские омбудсмены.

В рамках семинара-совещания рассмотрены основные проблемы, с которыми обращаются к детским омбудсменам жители Архангельской области.

По словам участников семинара - это очень важная площадка для выработки решений, ориентиров в работе и построения взаимодействия между правоохранительными, контролирующими органами, органами государственной власти, общественными организациями и обществом в целом.

Следственное управление занимает активную позицию по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, в том числе при оказании экстренной помощи детям, пострадавшим от преступлений, однако наиболее благоприятных результатов на данном направлении можно достичь только совместными усилиями общества и государства.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1206220>